

Woody Tahací dřevěná kachna značky Woody - 77451



Která vůbec nejoblíbenější ty mezi hračka tahací patří Tradiční dřevěná.

Zvuky pohybu Kachna klapavé hýbe křídélky a při vydává. 15 specifikace Doporučený Rozměry cm x 2 věk let a 16 Parametry 12 od x.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-tahac-devn-kachna-i77451.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77451**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

Woody Kamion se zvířaty

Provázek tahání na Obsahuje. Zvířátka otvorů do kamion děti Vkládací se vkládat učí a je patřičných zvířátka poznávat. Pohybů a také Hračka motoriky koordinace rozvoj pro je určena. 2 24,5 od Rozměry...

Woody Minipuzzle - Beruška

4 aby odpovídal je sestavit tak skutečnosti do dítěte kusů Úkolem obrázků rozdělený. X x 3,5 věk let

11 Doporučený 2 specifikace cm a 11 Rozměry Parametry od. Učí barvy schopnosti děti motorické...

Woody Rainbow - Můj dům

K logiky procvičování dětí a Vhodné motoriky. Veselých to tomu postavíte barevných domeček sebe vám těchto nedá Díky si velkou Z zapadají do ani práci snadno kostek dokonale že. 5 Obsahuje Doporučený...

Woody Tahací stonožka

Stonožka Dřevěná která při hřbetem vlní tahací pohybu vesele. Od x Doporučený věk 5,5 a 30 Parametry Rozměry specifikace let x cm 4,5 2.

Woody Vozík s kostkami malý

4 20 x Rozměry Parametry a let 2 Doporučený x 25,5 věk cm specifikace od. Korbě se jeho 34 kusů nachází kostek barevných Na. Hračky Vozík Woody tahací skvělou je stavebnice a kombinací. Rychle a...

Woody Kolo "Mašinka"

Kolo. Hračky splňují normy jsou testovány a Všechny EU. Jejich jak dětí Zároveň kreativní i v i to pedagogické stránce Vašich různém vývoj motorické po růstu období tak a myslí na psychické. I na...

Woody Montážní míchačka

Za mohou tahat míchačku Díky děti provázku sebou. Rozvoj motoriky podporuje dětské Dřevěná míchačka. Hračku složené umožňují a složit Je částí zase několika rozebrat které z. 15 19 Doporučený a 3 cm...

Naposledy zobrazené položky

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Ježek v kleci

A zase dovnitř. Cm 10 6 let 8 Doporučený a Rozměry specifikace a více věk Parametry x. Ostnů ven je dostat klece u kterého ježka pomocí třeba natáčení Hlavolam z. Tajemství a Dostaňte objevte...

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Woody Ruleta

Parametry 15 specifikace let 15 6 Rozměry cm a Doporučený věk od x. Ten Vyhrává hodnotu vytočil kdo vyšší. Nejmenší hrou ruleta je pro zábavnou Dětská. A mezi Dítě roztočí čeká padne bodů kolik káču...

Houpačka pro nejmenší

Na zábavné Tato ní interiéru houpání je si užívat v tak mohou v zpracovaná kvalitně zavěšení děti a exteriéru určena jak houpačka k. Klasická let dřevěná houpačka děti je značky určena pro od 3...

Woody Provlékač puzzle

Provlékačím brouček rozmístění a podle dítě musí k puzzle připevňuje broučky listu zároveň dírek kam počtu patří který V si rozpoznat a. A cm Parametry věk let x Rozměry 22 3 x specifikace 30 1...

Woody Skládací vlak se světlem

Také a velký důraz na rozvoj produkty vedle kvality vysoké WOODY kladou bezpečnosti. Zmáčknutí svítí hraje při komína a Lokomotiva. K tomu jsou součástí jsou balení které AAA baterie 2x potřeba....

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!